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~ QUESTION 1 B

COMPLETE les phrases suivantes.

° rT'75o(C) = C' se llt

o, A xetaluon. e cakite. T2k o O ikt obe  FE. i
A ge. i Jound..caab At Qb o
e La symeétrie orthogonale admet ._Lune.. e, de points fixes : les points
del... Q8.
o Par une translation, 'image d’une demi-droite est une demi-droite
Josaltida.. ... et ...ds. Mime. . Btmo

e Sile point X a pour coordonnées (125 ; -16), alors les coordonnées du point X', image du

point X par la symétrie orthogonale d’axe y seront (-Ad5 ; =~ 46).
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QUESTION 2 (CE1D)

La figure ci-dessous est composée de triangles équilatéraux numérotés de 1 a 8.
A

a) COMPLETE.

La transformation du plan qui applique le triangle 1 sur le triangle 4 est une

CITE et NOMME I'élément caractéristique : .. Ak clasit . AB..../. e ¢ H
b) HACHURE en bleu I'image du triangle BCZ par la symétrie orthogonale d’axe HD.
¢) HACHURE en noir l'image du losange DEFZ par la symeétrie centrale de centre Z.
d) DETERMINE I'image du point D par la translation qui applique le point H sur le point G : LE.
e) DETERMINE I'amplitude positive de la rotation de centre Z qui applique le triangle 5 sur le
triangle 6.
Sens : +

-~

Amplitude : ... ba...
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QUESTION 3 (CE1D) B o
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a) SITUE le point P de coordonnées (4 ; 0).
b) SITUE le point S de coordonnées ( -2 ; -3).
c) ECRIS les coordonnées du point A : ( 6. CmAl)

(.=b ;. ..d.)

e) Le point B a pour coordonnées (- 124 ; - 216).
ECRIS les coordonnées du point B, image du point B par la symétrie centrale de centre O

(42N 246C..)
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QUESTION 4 (CE1D) 12 (C3)

/1 (Cy)

La translation de vecteur XP applique le rectangle XYZW sur le rectangle PQRS.

2 | Perimetre PaRS - 14 | D

CALCULE Ia distance [SR] .

ECRIS tous tes calculs.

JUSTIFIE ta démarche par un invariant.
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QUESTION 5 (CE1D) B :c §

La figure ci-dessous représente un hand spinner.

CONSTRUIS, en vert, l'axe de la symétrie qui applique le point B sur le point C.

CONSTRUIS le point B', image du point B par la rotation de centre D et d’amplitude
-60°.

Le hand spinner réalise un peu plus de 2 tours sur lui-méme dans le sens positif.

Le point C se trouve alors exactement a la position initiale du point A.
DETERMINE le nombre total de degrés effectué par le hand spinner lors de cette rotation.
36 + 36c + M = BYo”
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